
BodyVoiceBand v sezóně 2015/2016 

 

 

Divadelní spolek BodyVoiceBand míří do sezóny 2015/2016! Sezónu zahájíme 20. září na 

pražských Jatkách78 představením Vojna. Nedlouho před tímto datem představíme divákům a 

příznivcům BodyVoiceBandu také „interaktivní trailer“ k inscenaci Vojna z rukou nám blízkého 

filmaře Ondřeje Hudečka. 

Holešovická hala Jatka78 se pro BodyVoiceBand stává na sezónu 2015/2016 domovskou scénou. 

Právě zde budou postupně uvedeny kromě Vojny také všechny ostatní inscenace BodyVoiceBandu. 

Chansonový kabaret Café Bizzare budete moci vidět v prostorách hudebního klubu a baru. Další 

inscenace, Bubny v noci Bertholta Brechta, bude mít tamtéž v nově přezkoušené podobě dne 7. 

října 2015 obnovenou premiéru. BodyVoiceBand také během podzimu chystá se svými inscenacemi 

sérii zájezdů, například do Brna, České lípy, Náchoda či v Městského divadla v Mostě. 

 

Pro sezónu 2015/2016 BodyVoiceBand připravuje ale také několik nových premiér. Minulý rok 

byla právě na Jatkách78 poprvé uvedena předpremiéra inscenace NEGATIV, respektive první z 

jejích částí, jazzový balet Bohuslava Martinů Kuchyňská revue. Tento projekt, vzniklý ze 

spolupráce kmenové režisérky spolku Jaroslavy Šiktancové a choreografa Martina Packa, je dílem 

desítky herců, žesťového kvarteta a hudebníků Dušana Navaříka a Zdeňka Dočekala. Ti vytvořili 

unikátní hudební úpravu, opět na motivy díla Bohuslava Martinů. Kompletní inscenace NEGATIV 



bude mít premiéru 23. listopadu 2015 ve velkém sále Jatek78. 

Další připravovanou inscenací BodyVoiceBand poprvé vstupuje na území divadla pro dětského 

diváka. Voják a tanečnice divadelní pohádka o odvaze a lásce na motivy díla Hanse Christiana 

Andersena bude poprvé uvedena také v prostoru Jatek78, konkrétně 28. listopadu 2015. 

Kromě těchto pravidelných inscenací pro vás připravujeme i různá scénická čtení, koncerty a jiné 

speciální akce. Těšíme se na vás na Jatkách! 

 

Více informací naleznete na www.bodyvoiceband.cz 

 

Kontakt:  

Tereza Škorpilová – produkční 

terezaskorpil@gmail.com 

tel: 731 706 975 
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